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Essa lista de exercicios tem como objetivo principal desenvolver algoritmos a partir dos
contetidos abordados em sala de aula. Todos os exercicios também devem ser implementados
em linguagem C.

1. (FAcil) Desenvolva um algoritmo que leia a idade de um nadador e classifique-o nas
categorias: infantil A (5 - 7 anos), infantil B (8 - 10 anos), juvenil A (11 - 13 anos),
juvenil B (14 - 17 anos) e adulto (maiores que 18 anos).

2. (Facil) Desenvolva um algoritmo que leia quatro nimeros inteiros e calcule a soma dos
que forem par.

3. (Médio) Desenvolva um algoritmo que leia as medidas dos trés lados de um triangulo
e escreva qual é o tipo do triangulo (escaleno, isésceles ou equildtero).

4. (Médio) Desenvolva um algoritmo que leia as medidas dos trés angulos de um triangulo
e escreva qual é o tipo do triangulo (agudo, obtuso ou retangulo).

5. (Dificil) Desenvolva um algoritmo que leia trés valores A, B e C, e os escreva em ordem
crescente.

6. (Facil) Desenvolva um algoritmo que calcule a nota final de um estudante. A nota é
composta por: um trabalho de laboratério (peso 2), uma avaliagdo semestral (peso 3) e
um exame final (peso 5). O algoritmo deve calcular e mostrar a média ponderada e o
conceito baseado na tabela abaixo:

Média Ponderada | Conceito

8,0 a 10,0 A
7,0 a 8,0 B
6,0 a 7,0 C
5,0 a 6,0 D
Abaixo de 5,0 E

Observacao: Os valor associado ao conceito devem ser interpretados através dos limites
X (inferior) a Y (superior) da tabela como X < Conceito <Y

7. (Dificil) Desenvolva um algoritmo que leia um valor em reais e calcule qual o menor
numero possivel de notas de 100, 50, 10, 5 e 1 em que o valor lido pode ser decomposto e
escreva o valor lido e a relacao de notas necessarias. Ex. R$477,00 — 4 notas de 100,00,
1 nota de 50,00, 2 notas de 10,00, 1 nota de 5,00 e 2 notas de 1,00.



10.

11.

12.

(Dificil) Qualquer nimero natural de quatro algarismos pode ser dividido em duas
dezenas formadas pelos seus dois primeiros e dois tltimos digitos. (1297 = 12 e 97;
5314 = 53 e 14). Desenvolva um algoritmo que leia um nimero inteiro n (de 4 algarismos)
e verifique se a raiz quadrada de n é igual a soma das dezenas de n. Ex.: n = 9801,
dezenas de n = 98 4 01, soma das dezenas 99, raiz quadrada de n = 99. Portanto a raiz
quadrada de 9801 ¢é igual a soma de suas dezenas.

(Médio) Desenvolva um algoritmo que calcule as raizes da equagao az® + bx + ¢ = 0.
Os valores de a, b e ¢ devem ser fornecidos pelo usuario. Caso o valor de A seja negativo
escreva ”Sem Solucao”, caso contrario escreva as solucoes encontradas.

(Médio) Desenvolva um algoritmo que leia uma data qualquer (dia, més e ano) e calcule
a data do proximo dia. Dica: desconsidere anos bissextos.

(Médio) Desenvolva um algoritmo que leia um ano qualquer e calcule se 0 mesmo é
bissexto. Dica:

e De 4 em 4 anos é ano bissexto.

e De 100 em 100 anos nao é ano bissexto.

e De 400 em 400 anos é ano bissexto.

e Prevalecem as ultimas regras sobre as primeiras.
(FAcil) Desenvolva um algoritmo que mostre um menu com as seguintes opgoes:

1. Soma

2. Subtragao

3. Multiplicacao

4. Divisao
O algoritmo deve receber a opcao desejada, receber os dois operandos necessarios para
o processamento de cada opcao, realizar a operacao e escrever o resultado.

Page 2



